MATEMATIK
TAHUN 4
KSSR SEMAKAN

WANG

TOLAK WANG

NAMA :
KELAS :
NAMA GURU :



Uji diri (soalan buku teks ms107)

1. Tolak

a) RMé4 820 - RM3 715 =

b) RM94 786.75 - RM51 236.25 =

c) RMé65 189 - RMI13 687.25 =

d) RM76 200.65 - RM5 100 - RM23 003.20 =

e) = RM98 000 - RM574.85 - RM24 395.75

f) RM58 835.80 - = RM12 758.95




2. Selesaikan
a) Hitung beza antara RM17 492.05 dengan RM24 875

b) Berapakah nilai yang perlu ditolak dengan RM12 287
supaya menjadi RM20 0007

3. Selesaikan. Susun jawapan dalam tertib menurun. Tulis huruf
yang mewakili susunan jawapan itu. M Apakah perkataan yang
terhasil?

RM50 000 - RM15 000 - RM25 000 =

RM58 506.10 - RM37 429 =

RM70 000 - RMé6 231.85 =

M | RM86 325.75 - RM49 631.20 - RM7 400 =

- RM3 348 - RM74 829.15 = RM306.60




